JL_

Wiederholen von Dezimalstellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeile um. Antworten
1) 13/18 = 0.72222222222222222222222222222222222222 n
2) 1/ n= 0.09090909090909090909090909090909090909 2
3) 2/ 9= 0.22222222222222222222222222222222222222 3
4) 11/18 = 0.61111111111111111111111111111111111111 4
5) Bly = 1.44444444A0A0A0AAAAAAAAANAAAAAANALALAL c
6) 11/1 4= 0.78571428571428571428571428571428571428 6
7) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666 7
8 16 =  145454545454545454545454545454545454545 8.
9) 26/ 15 = 1.73333333333333333333333333333333333333 0.

10) '), =  0.14285714285714285714285714285714285714 10,

11) 1/13 = 0.07692307692307692307692307692307692307 1

12) 6/7 =  0.85714285714285714285714285714285714285 1

13) P, =  176923076923076923076923076923076923076 13

14) 29, ;5 = 1.93333333333333333333333333333333333333 14

15 1 = 007142857142857142857142857142857142857 15,

16) 7 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363 1.

17) 10/ 11 = 0.90909090909090909090909090909090909090 17,

18) 10/9: 1.11111111111111111111111111111111111111 18

19) 25/13 = 1.92307692307692307692307692307692307692 10,

20) 11 = 0.06666666666666666666666666666666666666 20,
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ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 13/ = 0.72222222222222222222222222222222222222

2) 1/ 11 = 0.09090909090909090909090909090909090909

3 2 = 022002000000002000222202022222222222222
4 My = 061111111111111111111111111111111111111
5) 13, _
= 1.AMMMMAAAAANMMAAAAAANNNMAAAAAANNNNAAANA,
ly= 1
6) 1) = (0.78571428571428571428571428571428571428

14 —
7 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

8) 16/11: 1.45454545454545454545454545454545454545

9) 26 _

15 =  1.73333333333333333333333333333333333333

10) 1/7 = 0.14285714285714285714285714285714285714

WY = 007692307692307692307692307692307692307

12) °/,= 0.85714285714285714285714285714285714285
13) P, =  176923076923076923076923076923076923076
14) 29/ = 193333333333333333333333333333333333333

15) 1/ 14 = 0.07142857142857142857142857142857142857

16) 7/ 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363

17) 10 = 0.90909090909090909090909090909090909090
18) 10/9 = 111111111112171122112211221711217112211211
19) 25 .= 192307692307692307692307692307692307692

20) 1/ 15 =  0.06666666666666666666666666666666666666

10

11

12

13.

14.

15

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

0,7857142

1,6

1,45

1,73

. 0,142857

. 0,076923

. 0,857142

1,769230

1,93

. 0,0714285

1,923076

0,06
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JL_

Wiederholen von Dezimalstellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 11/ e — 1.83333333333333333333333333333333333333

2) 23/ = 1.91666666666666666666666666666666666666

12 —

9 10 .= 0.76923076923076923076923076923076923076

4) 7/9: Q777777777777 77777777777777777777777777

®) 5 =  0.45454545454545454545454545454545454545

®) 2 .=  153846153846153846153846153846153846153
) 19 .= 146153846153846153846153846153846153846
8)

9/7 = 1.28571428571428571428571428571428571428

9 7/ 1o = 0.58333333333333333333333333333333333333

10) 35 / _

11) 28/ = 1.86666666666666666666666666666666666666

12 41, = 133333333333333333333333333333333333333
13 2/ = 0.28571428571428571428571428571428571428
14) 1 = 0.73333333333333333333333333333333333333
1) 8 = 053333333333333333333333333333333333333
10) 5/ = 0.38461538461538461538461538461538461538
17 7 ;s = 0.38838838388388883683888858838588588888

18) 17/ = 1.88888888888888888888888888888888888888

19) “l, =  0.57142857142857142857142857142857142857

20) 3 L = 0.27272727272721272727272727272721272727

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten
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ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Name:

L dsungsschltissel

11/ e — 1.83333333333333333333333333333333333333
23
/

1p = 1.91666666666666666666666666666666666666

10/ 13 = 0.76923076923076923076923076923076923076

7/9: Q777777777777 77777777777777777777777777
5/ 11 = 0.45454545454545454545454545454545454545
20

/

13 =  1.53846153846153846153846153846153846153

/.=  146153846153846153346153846153846153846
%/, = 1.28571428571428571428571428571428571428
"I, = 058333333333333333333333333333333333333
Pl g = 1.9444444444A4AAAAAAAANAAAAAAAALALALANN
®|s= 1.86666666666666666666666666666666666666
“l,=  1.33333333333333333333333333333333333333
?l, = 0.28571428571428571428571428571428571428
= 0.73333333333333333333333333333333333333
%/ = 0.53333333333333333333333333333333333333
°/s= 0.38461538461538461538461538461538461538
"l = 0.33838388883838383888838383888858383888
1.8388888838383838888888883838383858588

4/7 = 0.57142857142857142857142857142857142857

3/ 11 = 0.27272727272721272727272127272721272727

10.

11

12.

13

14.

15.

16

17.

18.

19

20.

Antworten

1,83

1,916

0,769230

0,7

0,45

1,538461

1,461538

1,285714

0,583

. 0,285714

0,73

0,53

. 0,384615

. 0,571428

0,27
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JL_

Wiederholen von Dezimal stellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeile um. Antworten
D5 = 0.35714285714285714285714285714285714285 L
2) 1y 1, = L41666666666666666666666666666666666666 ,
3) /4=  146153846153846153346153846153846153846 3
4) 31/18 = 1.72222222222222222222222222222222222222 4
5) M/ = 1.83333333333333333333333333333333333333 c
6) ?|.,= 169230769230769230769230769230769230769 6
[ ;3= 0.76923076923076923076923076923076923076 -
8) °J,=  0.55555555555555555555555555555555555555 8
9 10 = 142857142857142857142857142857142857142 0

10) 19 1, = 158333333333333333333333333333333333333 10

11) 14 ;3= 1.07692307692307692307692307692307692307 1

12) °/,=  1.66666666666666666666666666666666666666 12

13) I5= 0.53846153846153846153846153846153846153 13

19 13 = 1.44444404000000000000000040000000400004 14,

15) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 15,

16) I, = 1.33333333333333333333333333333333333333 1.

17) 13 1, = 108333333333333333333333333333333333333 17

18) 13 = 002857142857142857142857142857142857142 18

19) ?| .= 1.46666666666666666666666666666666666666 19

20) 1 18 = 0.05555555555555555555555555555555555555 20,
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Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

5/ 14 = 0.35714285714285714285714285714285714285

Y], =  1.41666666666666666666666666666666666666
/4=  146153846153846153346153846153846153846
31/ 18 — 1.72222222222222222222222222222222222222
M/ = 1.83333333333333333333333333333333333333
?|.,= 169230769230769230769230769230769230769
0/, =  0.76923076923076923076923076923076923076

13—

5/ g =  0.55555555555555555555555555555555555555

10/7 = 1.42857142857142857142857142857142857142
19/ 1p = 1.58333333333333333333333333333333333333
14/ = 1.07692307692307692307692307692307692307

13 ™

5/3 = 1.66666666666666666666666666666666666666

7/ 13 = 0.53846153846153846153846153846153846153

13
= AAAALALAANANANAANAAANANAAAAA8444444444
ly= 1

18 = 0.6111111111711717171222217121212121212271217111121121211

11/

4/ 3= 1.33333333333333333333333333333333333333

13/ 1p = 1.08333333333333333333333333333333333333
13/ 14 = 0.92857142857142857142857142857142857142
22/ = 1.46666666666666666666666666666666666666

1/ 18 =  0.05555555555555555555555555555555555555

Antworten

0,3571428

1,416

1,461538

1,72

1,83

1,692307

0,769230

0,5

1,428571

10.

11

1,583

1,076923

12.

13.

1,6

0,538461

14.

15.

16.

17.

18

1,083

. 0,9285714

19.

1,46

20.

0,05
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JL_

Wiederholen von Dezimalstellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wieder holender Zeile um. Antworten
D 13 = 092857142857142857142857142857142857142 L
2) 5 ;3= 0.38461538461538461538461538461538461538 ”
3 Yy 1, = 0.08333333333333333333333333333333333333 3
4) g = 111111111111111111111111111111111111111 A
5 4 ;s = 0.30769230769230769230769230769230769230 c
6) °l,=  0.55555555555555555555555555555555555555 6
7) ®/,=  1.14285714285714285714285714285714285714 .
8) 2 ;3= 0.15384615384615384615384615384615384615 8
9 2 ;3= 153846153846153846153846153846153846153 o

10) 5 11 = 0.45454545454545454545454545454545454545 10

1) 25 = L.78571428571428571428571428571428571428 11

12) 16/9: L7777777T77777777777TT77777777777777777 1.

13) °/,=  1.66666666666666666666666666666666666666 13,

14) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 14

15) 19 g = 1.05555555555555555555555555555555555555 5

16) 12 ;3= 0.92307692307692307692307692307692307692 .

17) 3 ;3= 0.23076923076923076923076923076923076923 17

18) 11/13 —  0.84615384615384615384615384615384615384 18,

19) °/,; = 0.46153846153846153846153846153846153846 10,

20) I, = 1.33333333333333333333333333333333333333 20,

1-10 [95][90[85]80[75] 70]65]60] 55 50
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Wiederholen von Dezimalstellen

=

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 13/ 14 = 0.92857142857142857142857142857142857142
2) 5/ 13 = 0.38461538461538461538461538461538461538
3) 1/ 1o = 0.08333333333333333333333333333333333333
4) 10/ = 1111111711711717111711711711711711111711711111111
5) 4/ 13 = 0.30769230769230769230769230769230769230
6) 5/ g = 0.55555555555555555555555555555555555555

7) 8/7 = 1.14285714285714285714285714285714285714

8) 2/ 13 =  0.15384615384615384615384615384615384615

9 2 .=  153846153846153846153846153846153846153
10) 5 = 0.45454545454545454545454545454545454545
1) 25 = 178571428571428571428571428571428571428
12) 16/ =N

9—

13) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

14) 11/18 = 06111112111221212121111112112122222222222122
15) 19 s = 105555555555555555555555555555555555555
16) 12 ;3= 0.92307692307692307692307692307692307692
17)

3/ 13 = 0.23076923076923076923076923076923076923

18) 11y .= 0.84615384615384615384615384615384615384

19) 6/ = 0.46153846153846153846153846153846153846

20) 4/3 = 1.33333333333333333333333333333333333333

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

0,9285714

0,384615

0,083

1,1

0,307692

0,5

1,142857

0,153846

1,538461

0,45

1,7857142

1,7

1,6

0,61

1,05

0,923076

0,230769

0,846153

0,461538

1,3
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JL_

Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

23/ 12 = 1.91666666666666666666666666666666666666

19/ 15 = 1.26666666666666666666666666666666666666

5/ g = 0.55555555555555555555555555555555555555
8/ 11 = O72727272727272727272727272727272727272

4/ 11 = 0.36363636363636363636363636363636363636

5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

11/ 15 =  0.73333333333333333333333333333333333333

1/ 5= 0.33333333333333333333333333333333333333
13
/

18 = 0.72222222222222222222222222222222222222

23
[1a=

1.64285714285714285714285714285714285714
7/ 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363
1/ 15 =  0.06666666666666666666666666666666666666
1.69230769230769230769230769230769230769
2/ 11 = 0.18181818181818181818181818181818181818
3/ 13 = 0.23076923076923076923076923076923076923
3/ 11 = 0.27272727272727272727272727212727272727
5/ e — 0.83333333333333333333333333333333333333
13/ 1p = 1.08333333333333333333333333333333333333

= 1.23076923076923076923076923076923076923

1/ 14 = 0.0714285714285714285714285714285/142857

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten
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ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 23/ 12 = 1.91666666666666666666666666666666666666
2) 19/ 15 = 1.26666666666666666666666666666666666666
3)

5/ g = 0.55555555555555555555555555555555555555

4 8 = O.72727272721272727212127272127272727272

5) 4/ 11 = 0.36363636363636363636363636363636363636

6) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

7 11/ 15 =  0.73333333333333333333333333333333333333

8) 1/ 5= 0.33333333333333333333333333333333333333

9 13, _

18 — 0.72222222222222222222222222222222222222

100 2 = 164285714285714285714285714285714285714
11) I, = 0.63636363636363636363636363636363636363
12) /s =  0.06666666666666666666666666666666666666
13) 22 1.69230769230769230769230769230769230769
14) 2/ n= 0.18181818181818181818181818181818181818
15) 3 ;3= 0.23076923076923076923076923076923076923
16) 3, 1 = 0.27272727272727272727272727272727272727
17) 5/6 = 0.83333333333333333333333333333333333333

18) B/, = 1.08333333333333333333333333333333333333
19) 16 /=

1.23076923076923076923076923076923076923

20) Y1, =  007142857142857142857142857142857142857

10

11

12.

13.

14.

15

16.

17.

18.

19.

20

Antworten

1,916

0,73

0,3

0,72

. 1,6428571

0,63

0,06

1,692307

0,18

. 0,230769

0,27

0,83

1,083

1,230769

. 0,0714285
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JL_

Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

Antworten

D 19 = 1.35714285714285714285714285714285714285 N
2) 19 = L72721272127212721272127212721272727272 ”
3) 19 18 = 1.05555555555555555555555555555555555555 3
4) ’/,, = 0.18181818181818181818181818181818181818 .
5 5 ;s = 0.38461538461538461538461538461538461538 5
6) 8/9 =  0.8883888388888888388583885883888388588888 6
7) 2/3 =  0.66666666666666666666666666666666666666 -
8) 17/11 =  1.54545454545454545454545454545454545454 8.
9 1 = 0.78571428571428571428571428571428571428 9
10) 10 ;1= 0.90909090909090909090909090909090909090 10,
11) 16/13 = 1.23076923076923076923076923076923076923 11
12) 2, = 1.64285714285714285714285714285714285714 12
13) Y/, = 1.07692307692307692307692307692307692307 13,
14) 19 = 158333333333333333333333333333333333333 14
15) 8 ;3= 0.61538461538461538461538461538461538461 15,
16) 9 ;3= 0.69230769230769230769230769230769230769 16,
17) Y/ = 157142857142857142857142857142857142857 17
18) I, = 0.36363636363636363636363636363636363636 18,
19) /.=  0.86666666666666666666666666666666666666 10,
20) 27 = 192857142857142857142857142857142857142 20,
GLETID [ S SRR O
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Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeile um. Antworten
1) 9/, = 135714285714285714285714285714285714285 1 1,3571428
2) 19 = L72721272127212721272127212721272727272 ) 1,72
3) 19 ;g = 1.05555555555555555555555555555555555555 2 1,05
4 ’/,, = 0.18181818181818181818181818181818181818 . 0,18
9) °/,;= 0.38461538461538461538461538461538461538 s 0,384615
6) %1, = 0.83838383888838383888838383888838383888 6 0.8
7 ?l, = 0.66666666666666666666666666666666666666 . 0,6
8) VL=  1.54545454545454545454545454545454545454 5 1,54
9 1 = 0.78571428571428571428571428571428571428 o 0,7857142

10) 10 ;1= 0.90909090909090909090909090909090909090 o 0,90

11) /4=  123076923076923076923076923076923076923 1 1,230769

12) 2 = 164285714285714285714285714285714285714 12 1,6428571

13) Y/, = 1.07692307692307692307692307692307692307 13 1,076923

14) 19 = 158333333333333333333333333333333333333 u 1583

15) °l,s= 0.61538461538461538461538461538461538461 . 0,615384

16) %3 = 0.69230769230769230769230769230769230769 6. 0,692307

17) Y/ = 157142857142857142857142857142857142857 17 1,571428

18) I, = 0.36363636363636363636363636363636363636 s 0,36

19) /.=  0.86666666666666666666666666666666666666 . 0,86

20) 27| = 1.92857142857142857142857142857142857142 2. 1,9285714
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Wiederholen von Dezimal stellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wieder holender Zeile um. Antworten
1) 7/9: O.777777TTTTTTTTTTTT{TTT{{7{7{7{7{7{{7{7{7{7{7{77{777 1.
2) ;3= 0.15384615384615384615384615384615384615 ”
3) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 3
4) 11/13 =  0.84615384615384615384615384615384615384 A
5) °/,= 0.71428571428571428571428571428571428571 c
6) 18 1 = 1.63636363636363636363636363636363636363 6
N3 ;3= 0.23076923076923076923076923076923076923 -
8 1y 1= 0.91666666666666666666666666666666666666 8
9 14 = L272727272727271272727272727272727272727 9

10) °l; = 0.83333333333333333333333333333333333333 10,

11) 17/11 = 1.54545454545454545454545454545454545454 11

12) 19 5= 1.26666666666666666666666666666666666666 12

13) 7 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363 13,

14) 19 18 = 1.05555555555555555555555555555555555555 14

15) I, =  1.88383888888888858383838383838383838388 15,

16) 3/, =  0.42857142857142857142857142857142857142 16,

17) 1/9: 0.11111111111111111111111111111111111111 17.

18) 19/13 —  1.46153846153846153846153846153846153846 8

19) °/,=  1.66666666666666666666666666666666666666 19,

20) 18/13 =  1.38461538461538461538461538461538461538 20,

G P S




ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 7/9: Q777777777777 7T77777777777777777777777

2) 2/ 13 = 0.15384615384615384615384615384615384615

3) 11/18 = 0.6111111117121717111212277111127121711111122121

4) 11/ -

13 = 0.84615384615384615384615384615384615334

5) 5/7 = 0.71428571428571428571428571428571428571

6) 18/ -

11 = 1.63636363636363636363636363636363636363

7 3/ 13 =  0.23076923076923076923076923076923076923

8) 11/ 12 =  0.91666666666666666666666666666666666666

9) -

11 = L27272727272727272727272727272727272727

10) 5/ e — 0.83333333333333333333333333333333333333

1) 17 = 154545454545454545454545454545454545454
12) 19 = 126666666666666666666666666666666666666
1) 71 = 0.63636363636363636363636363636363636363
14 19 = 105555555555555555555555555555555555555
19 17/ = 188388383883885555838838555588388555888

9=
16) 3/7 = 0.42857142857142857142857142857142857142

17) 1/9 = 0111111717171717171717171717171171111171111111111112121

18) 19 .=  146153846153846153846153846153846153846
19) 5. = 166666666666666666666666666666666666666

20) 18 — 1 38461538461538461538461538461538461538

13

ol

10.

11

12.

13.

14.

15.

16

17.

18.

19.

20.

Antworten

0,7

0,153846

0,61

0,846153

0,714285

1,63

0,230769

0,916

. 0,428571

0,1

1,461538

1,6

1,384615
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Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

Antworten

1 ’l, = 0.66666666666666666666666666666666666666 1
2) ’/,, = 0.18181818181818181818181818181818181818 ,
3) '/, = 0.33333333333333333333333333333333333333 3
4) Sl = 0.72727272727272727272727272727272727272 .
5) 3/, =  0.42857142857142857142857142857142857142 5
6) '/ = 0.07692307692307692307692307692307692307 6
N4 ;3= 0.30769230769230769230769230769230769230 -
8) °/; = 0.83333333333333333333333333333333333333 8
9 2 ;5 = 1.53333333333333333333333333333333333333 o
10) 19 = L72127212727272721272727272127272727272 10
11) 19/13 =  1.46153846153846153846153846153846153846 1
12) 8 13 = 0.61538461538461538461538461538461538461 12
13) 2, = 1.91666666666666666666666666666666666666 13,
14) /= 185714285714285714285714285714285714285 "
19) 35 = 1.044444444A40040000000000AAAMANAAANAAND 15,
16) 17 = 121428571428571428571428571428571428571 16,
17) 2, ;5 = 1.73333333333333333333333333333333333333 17,
18) 17/ ;3= 1.30769230769230769230769230769230769230 18,
19) %l = 0.53333333333333333333333333333333333333 19,
20) 10/9: 1.11111111111111111111111111111111111111 0.
GLETID - B e R O




ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 2/ 3= 0.66666666666666666666666666666666666666
2) 2/ 11 = 0.18181818181818181818181818181318181818

3) 1/ 5= 0.33333333333333333333333333333333333333

4 8 = O.727212727271272727272727272727272727272
9) 3/, =  0.42857142857142857142857142857142857142

6) 1/ 13 = 0.07692307692307692307692307692307/692307

7 4/ 13 = 0.30769230769230769230769230769230769230

8 5 = 083333333333333333333333333333333333333

9 B = 153333333333333333333333333333333333333
10019 = 172727272727272727272727212727272727272
1) 19 .= 146153846153846153846153846153846153846
12) 8 =  0.61538461538461538461538461538461538461
1) 2 = 191666666666666666666666666666666666666
19 13 = 185714285714285714285714285714285714285
19) 35 = 1.044444444A40040000000000AAAMANAAANAAND
16) 17) = 1.21428571428571428571428571428571428571

14 —

17) 26/ 15 = 1.73333333333333333333333333333333333333

18) Y4 =  1.30769230769230769230769230769230769230
19) 8 ;s = 0.53333333333333333333333333333333333333
20) 10/ = 1.111111211212121221222221222222222222232127212

9=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16

17.

18.

19.

20.

Antworten

0,428571

0,076923

0,307692

1,461538

0,615384

1,916

1,857142

1,94

. 1,2142857

1,73

1,307692
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Wiederholen von Dezimal stellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wieder holender Zeileum. Antworten
1 20, . = 181818181818181818181818181818181818181 N
2) 21 = 192857142857142857142857142857142857142 ,
3 13 8= 0.72222200200202202202222222222222222222 3
4 1y = 0.78571428571428571428571428571428571428 A
5) ®|.= 178571428571428571428571428571428571428 :
6) 2y ;s = 161538461538461538461538461538461538461 6
7) 1/9: 0.1111111212122122122221212111111211222222221212 7
8) 23 = 1.64285714285714285714285714285714285714 8
9 19 ;3= 1.46153846153846153846153846153846153846 9

10) 9 ;3= 0.69230769230769230769230769230769230769 10,

11) 8 ;3= 0.61538461538461538461538461538461538461 11

12) 1y 13 = 0.84615384615384615384615384615384615384 12

13) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 13

14) 16/9: L777777777777T7777777777777777777777777 14,

15) '), =  0.14285714285714285714285714285714285714 15,

16) 11 1, = 0.91666666666666666666666666666666666666 16,

17) 15 13 = 1.15384615384615384615384615384615384615 17,

18) 1 18 =  0.05555555555555555555555555555555555555 18,

19) 18, 15 = 10BBE6E6EEE6666666666666666666666666666 19,

20) 17 = 1A1666666666666666666666666666666666666 20,

M vare Yomomroome 9 CEREEEEEEER
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Wiederholen von Dezimalstellen Name: L Osungsschliissel
Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeile um. Antworten
1 20, = 181818181818181818181818181818181818181 L 1,81
2) ?’|,, = 1.92857142857142857142857142857142857142 , 1,9285714
3 13 8= 0.72202202020200202022020202202020222222 N 0,72
4) Y/, = 0.78571428571428571428571428571428571428 . 0,7857142
5) ®|.= 178571428571428571428571428571428571428 s 17857142
6) /.=  161538461538461538461538461538461538461 s 1,615384
7) 1/9: 0.11111111111111111111111111111111111111 . 0,1
8) %|,= 164285714285714285714285714285714285714 s 1,6428571
9 19 ;3= 146153846153846153846153846153846153846 o 1461538
10) %3 = 0.69230769230769230769230769230769230769 1. 0,692307
11) °ls= 0.61538461538461538461538461538461538461 . 0,615384
12) Y/ .= 0.84615384615384615384615384615384615384 1 0,846153
13) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 13 0,61
14) 16/9: L77777777T7T7T7777777777777777777777777 1. 1,7
15) '), =  0.14285714285714285714285714285714285714 5 0142857
16) 11 L, = 0.91666666666666666666666666666666666666 6 0,916
17) 4=  115384615384615384615384615384615384615 7 1,153846
18) Yo = 0.05555555555555555555555555555555555555 s 0,05
19) /. = 1.06666666666666666666666666666666666666 o 1,06
20) 17 L= 1.A41666666666666666666666666666666666666 o 1,416
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 9 11.70 | ESIBBIESIEREE 0 |15 10| 5 | 0
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Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

Antworten

1 2 ;s = 1.73333333333333333333333333333333333333 N
2) Y/ = 157142857142857142857142857142857142857 ”
3 1y 11 = 1.54545454545454545454545454545454545454 3
4) 4/15 =  0.26666666666666666666666666666666666666 4
5) | s = 0.92307692307692307692307692307692307602 c
6) 15 1 = 1.36363636363636363636363636363636363636 6
N = 0.58333333333333333333333333333333333333 -
8) 10 ;1= 0.90909090909090909090909090909090909090 8
9 %I, =  0.57142857142857142857142857142857142857 o
10) 9 ;3= 0.69230769230769230769230769230769230769 10,
1) y 1, = 0.08333333333333333333333333333333333333 11
12) I, = 1.16666666666666666666666666666666666666 12
13) 7/9: O.777777TTTTTTTTTTTTT{TTT{T77{7{7{7{7{7{7{7{777777 13.
14) 24, 13 = 1.84615384615384615384615384615384615384 14
15) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 15,
16) 5/3 =  1.66666666666666666666666666666666666666 16,
17) 25 ;3= 1.92307692307692307692307692307692307692 17
18) 5/6 =  0.83333333333333333333333333333333333333 18,
19) g = 1.05555555555555555555555555555555555555 10,
20) 21 ;1= 1.90909090909090909090909090909090909090 20,
GLTITED [ T R e R OO




ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum. Antworten
1) 26, _ _
/ 15 = 1.73333333333333333333333333333333333333 N 1 ’ 73
2) 11, _ -
/ 2= 1.57142857142857142857142857142857142857 , 1 ’ 571428
3 1y 1= 154545454545454545454545454545454545454 154
3. :
4) 4, _ —
/ 15 = 0.26666666666666666666666666666666666666 4 0,26
5) 12, _ -
/ 13 = 0.92307692307692307692307692307692307692 c O, 923076
6) 15/ n= 1.36363636363636363636363636363636363636 1 %
6. :
N7 _
/ 12 = 0.58333333333333333333333333333333333333 - O, 583
8 10, _ -
/ 1= 0.90909090909090909090909090909090909090 8 0 ’ 90
9 4, _ S
/ 2= 0.57142857142857142857142857142857142857 9 O, 571428
10) 9, _ -
/ 13 = 0.69230769230769230769230769230769230769 10 O, 692307
1) 1, _ _
/ 12 = 0.08333333333333333333333333333333333333 1 0,083
12) 7/ 6= 1.16666666666666666666666666666666666666 1 16
12, ;
13) 7, _ _
lg= O777T7T7777TTTTTITTTT7TTTTT777777TT7777 N 0.7
14) 24, _ S—
/ 13 = 1.84615384615384615384615384615384615384 w1 , 846153
15) 11, _ _
/g = 061111111111111111111111111111111111111 5 0.61
16) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666 16 1 6
17) 25, _ -
/ 13 = 1.92307692307692307692307692307692307692 7 1 ’ 923076
18) 5, _ _
/ 6= 0.83333333333333333333333333333333333333 18, 0,83
19) 19, _ _
/ 18 = 1.05555555555555555555555555555555555555 19. 1 ’ 05
20 21, _ -
/ 1= 1.90909090909090909090909090909090909090 20. 1, 90
110 [95]90] 85] 80| 75] 70| 65] 60 55 | 50
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